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Appendix 5 

Proportion Difference on Key Outcomes between RDD and Life in Australia Panel 

Samples 

 

Table A6 

Unweighted and Weighted Proportions of Responses to Key Survey Questions across Life 

in Australia and Mobile RDD Samples, Including the Absolute Difference between the 

Samples 

Questionnaire item 

Unweighted Weighted 

Life in 

Australia 

(%) 

Mobile 

RDD 
(%) 

Absolute 

difference  
(%) 

Life in 

Australia 

(%) 

Mobile 

RDD 
(%) 

Absolute 

difference  
(%) 

DDUM. Fairly heavy known drinker 

whose drinking has negatively 

affected the respondent 

            

No-one identified 77.13 77.86 0.73 78.29 77.72 0.57 

One person only identified 14.61 14.34 0.28 13.45 14.35 0.89 

Two or more persons identified 8.26 7.81 0.45 8.26 7.94 0.32 

DDUMX. Fairly heavy known 

drinker identified by the respondent 

  
 

    
 

  

No-one identified 40.34 38.42 1.92 41.34 35.26 6.08 

One person only identified 26.37 26.53 0.17 26.52 25.15 1.38 

Two or more persons identified 33.29 35.04 1.75 32.14 39.59 7.45 

EDUM. Respondent had to do 

something / do some caring because 

of fairly heavy drinker 

  
 

    
 

  

Respondent had to do something / 

do some caring 

17.66 19.97 2.31 18.01 22.95 4.95 

All others 82.34 80.03 2.31 81.99 77.05 4.95 

GDUM. Respondent has had to do 

something / do some caring of 

children because of a fairly heavy 

drinker 

  
 

    
 

  

Respondent has parental 

responsibility over a child 

6.35 5.67 0.68 6.61 4.90 1.71 

All others 93.65 94.33 0.68 93.39 95.10 1.71 

IDUM. Respondent experienced 

harm from a stranger 

            

Experienced harm from stranger 40.72 41.45 0.73 42.22 42.74 0.52 

All others 59.28 58.55 0.73 57.78 57.26 0.52 

L3. How often do you have five 

standard drinks or more? 

  
 

    
 

  

Every day / 5 to 6 days a week 2.41 2.02 0.39 2.14 1.90 0.24 

3 to 4 days a week 2.35 2.21 0.14 2.45 1.94 0.51 

1 to 2 days a week 6.29 6.33 0.04 7.51 5.99 1.52 

2 to 3 days a month 5.53 6.29 0.77 6.26 6.08 0.17 

About 1 day a month 7.43 7.69 0.26 7.85 8.27 0.42 

Less often 17.47 17.99 0.52 19.14 18.93 0.22 
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Questionnaire item 

Unweighted Weighted 

Life in 

Australia 

(%) 

Mobile 

RDD 
(%) 

Absolute 

difference  
(%) 

Life in 

Australia 

(%) 

Mobile 

RDD 
(%) 

Absolute 

difference  
(%) 

Not in the last 12 months 13.91 13.09 0.82 12.33 10.49 1.84 

Never 25.22 24.40 0.82 21.38 23.47 2.09 

Not applicable 19.38 19.97 0.59 20.94 22.93 1.99 

L4. Overall, in the last 12 months, 

how much would you say your 

drinking has negatively affected 

other people? 

  
 

    
 

  

A lot / A little 7.43 6.57 0.87 9.24 5.38 3.86 

Not at all 73.06 73.39 0.33 69.76 71.84 2.08 

Not applicable 19.50 20.05 0.54 21.00 22.79 1.79 

L5. Overall, in the last 12 months, 

how much would you say your 

drinking has negatively affected 

your children, or children in your 

household? 

  
 

    
 

  

A lot / A little 1.59 1.36 0.23 1.82 1.13 0.68 

Not at all 22.87 24.83 1.95 25.65 28.49 2.84 

Not applicable 75.54 73.82 1.72 72.53 70.38 2.16 

 


